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  اسمه تعالیب  آمار و احتمال درس: سوالات 

  
  و پرورش استان هرمزگان اداره کل آموزش

  اداره آموزش و پرورش ناحیه دو بندرعباس 

 دبیرستان طلایه داران اسدپور(دوره دوم)

  خرداد ماهنوبت:  03/1401  /03  تاریخ :

  دقیقه100  مدت امتحان:  ریاضی رشته:          یازدهم    پایه:

  :کل صفحاتتعداد  تعداد سوال:  مصلی نژاداحسان  نام دبیر:

  نمره به حروف:   نمره به عدد:  نام و نام خانوادگی:

  بارم  ســــــــوالات  ردیف

  

1  

  کلمات مناسب پر کنید.جاهاي خالی را با 
  برابرکنیم یانگین جدید برابر با ....... 5باشد سپس هر داده را  10اگر میانگین داده آماري  الف)

  واحد اضاف کنیم واریانس جدید .......... 3ب)  اگر به هر داده 
  ج) داده اي که بیشترین فراوانی را داشته باشد .......... می نامند.

  ي که تفاوت بسیار زیادي (داده دور افتاده) با سایر مشاهدات داشته باشد ..........  را تحتمشاهده اد)
  تاثیر قرار داده در حالی که بر .......... تاثیري ندارد. 

  

  

1  

  

  

2  

  

  

ست عبارت هاي زیر را استفاده از خواص مجموعه ها ( شرکت پذیري، توزیع پذیري و ...) سمت راا ب
  ید.مشخص کن
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c، 1و شانس برد bدو برابر  aبا هم مسابقه می دهند. اگر احتمال برد c,b,aسه دونده
4

  باشد. aبرد  

  ببرند. c,aچقدر احتمال دارد 
  

  

  

2  



  1401خرداد  2 صفحه :  ادامه سوالات امتحان درس:

  نام و نام خانوادگی:

 

  

4  

بخش پذیر باشد  5یا  3بخش پذیر است احتمال آنکه بر  2بدانیم بر انتخاب می کنیم. اگر  200تا  1را از بین عددي 
  چقدر است؟

  

2  

  

  

  

  

5  

  

  

تصادف  4/0که در یک سال با احتمال  "پرخطر"یک شرکت بیمه، بیمه گزاران خود را به دو گروه تقسیم کرده است. گروه 
درصد بیمه گزاران  30است . می دانیم که  2/0احتمال تصادف کردن آنها در یک سال که  "کم خطر"می کنند و گروه 

  پرخطرند.
  الف) احتمال اینکه یک بیمه گزار در سال آینده تصادف کند را به دست آورید.

  تصادف کرده باشد، احتمال اینکه جز گروه پرخطر باشد چقدر است؟ب) اگر بیمه گزار در سال گذشته 
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B,دو پیشامد مستقل در  A اگر ،/ /( ) , ( )P A B P A B 0 6 01   با فرض( ) ( )P B P B  وقوع ، احتمال
  را بیابید. Bپیشامد 
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 2احتمال اینکه  رابر دختر باشدزند پسر دو بفر داشتن شانسفرزند است. اگر  5اي داراي خانواده 
  فرزند این خانواده پسر باشد چقدر است؟

  

2  
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تاس پرتاب می کنیم.   . دو ند مهره قرمز قرار دار 5مهره آبی و 4مهره قرمز و در ظرف دوم 6مهره آبی و  3ظرف اول ر د
تصـادف یک مهره از ظرف اول خارج کرده و در ظرف دوم می اندازیم. در  باشـد. به   10یا  7مجموع اعداد رو شـده  اگر 

یک مهره از ظرف با مهره ي  کنونو به ظرف اول اضــافه می کنیم. اصــورت از ظرف دوم یک مهره بر داشــته  غیر این
  باشد را بیابید. قرمزاینکه انتخاب می کنیم. احتمال بیشتر 
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  نام و نام خانوادگی:
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  صورت زیر است. سال گذشته به  10بارندگی یک استان در میزان 

59-39-56-46-50-54-37-42-57-32  

  را بیابید.انحراف معیار داده ها  الف)
  جعبه اي آن ها را رسم کنید. ب) نمودار
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1میله اي داده ي آماري دسته بندي شده به صورت زیر است اگر میانگین این داده هانمودار 
برابر  2

  را بیابید.aواحد از میانه بیش تر باشد، 

  

  

2  

  

  

11  

  

  

  

  

باشد  4است. اگر انحراف معیار جامعه  10از یک جامعه، میانگین برابر  36در نمونه اي به اندازه ي 
  به صورت بازه نشان دهید.درصد  95برآورد میانگین با اطمینان 

    

  

1  













اپلیکیشن درسی همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان

برنامه همیار کاملا رایگان میباشد

تمام پایه ها

جواب کتاب ، تدریس و نمونه سوال
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